
 

HỌC TẬP - LỚP 4  - TOÁN LỚP 4 

Giải bài 3 trang 99 SGK Toán 4 tiết Luyện tập chung 

Bài 3 (trang 99 SGK Toán 4): Tìm chữ số thích hợp để viết vào ô trống sao cho: 

a) 5…8 chia hết cho 3; 

b) 6…3 chia hết cho 9; 

c) 24… chia hết cho cả 3 và 5; 

d) 35… chia hết cho cả 2 và 3. 

Lời giải: 

Hướng dẫn: Chẳng hạn câu d : 

Vì 3 + 5 = 8 nên 35… chia hết cho 3 ta phải có: 8 + … chia hết cho 3. 

Suy ra số ở ô trống đó có thể là 1; 4 hoặc 7. 

Nhưng số ở ô trống đó không thể là 1; 7 vì số 35… chia hết cho 2. 

Vậy số ở ô trống đó là 4. 

Ta có số 354. 

Đáp án : 

a) 528; 558; 588 

b) 603; 693 

c) 240 

d) 354. 
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